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Exercice	
  supplémentaire	
  Marge	
  sur	
  couts	
  variables	
  (M/CV)	
  

Enoncé	
  

A	
  par?r	
  des	
  éléments	
  
suivants,	
  	
  
présenter	
  le	
  tableau	
  de	
  
résultat	
  différen?el	
  	
  
et	
  analyser	
  les	
  résultats	
  
obtenus.	
  

Eléments 
TOTAL A A C 

CHIFFRE D'AFFAIRES 0 
Coût variable de matières premières 0 
+ Charges var de pro 0 
+ Coût du stock initial 0 
- Coût du stock final 0 
= Coût variable de production 0 
+ Coût variable de distribution 0 
= COÛT VARIABLE 0 
MARGE S/ CT VARIABLE 0 
M/CV  /  CA #DIV/0! 
COÛTS FIXES 
RESULTAT EXPLOITATION 

Eléments 

Charges variables 
Charges 
fixes Total A B C 

Matières premières 155 000 98 000 20 000 37 000 

Charges de production 750 000 480 000 120 000 150 000 380 000 
Charges de distribution 85 000 17 000 38 000 30 000 47 500 
Autres charges de gestion 0 255 000 
Stock initial 138 000 100 000 18 000 20 000 
Stock final 157 500 120 000 15 000 22 500 

682 500 
Ventes de produits 2 255 000 1 385 000 375 000 495 000 
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